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Sitzungsprotokoll des FSR Informatik

DATUM
17. April 2023

ZEITRAUM
16:00 Uhr bis 17:00 Uhr

PROTOKOLL
Benedikt Schmidt

SITZUNGSLEITUNG
Vera Ziemann

BESCHLUSSFÄHIG
Ja

Anwesende:
CHECK-SQUARE Sophie Bartholly
CHECK-SQUARE Benjamin Kurtisi
CHECK-SQUARE Laura Schamul

CHECK-SQUARE Benedikt Schmidt
CHECK-SQUARE Vera Ziemann

Entschuldigt fehlend:

• Maximilian Hagner (CHECK-SQUARE) • Markus Hartmann (CHECK-SQUARE)

Unentschuldigt fehlend:

• Daniel Otto Eckstein (CHECK-SQUARE)

Gäste:
USER-CIRCLE Ansgar Gude
USER-CIRCLE Alexander Hillig

USER-CIRCLE Paul Köppert

Die gewählten (d.h. abstimmungsberechtigten) Mitglieder sind jeweils mit CHECK-SQUARE
und unterstützende Mitglieder mitUSER-CIRCLE gekennzeichnet.
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Tagesordnung
TOP 1 Veranstaltungen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 2 Gremien . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2
TOP 3 Post und Mails . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 3

TOP 1 Veranstaltungen
• Der Fachschaftsrat Informatik beschließt für den FMI­Ball 2023 mit dem

FORMEL Jena e. V., in Bezug auf Werbung und personelle Unterstützung zu
kooperieren und dazu einen Kooperationsvertrag mit dem FORMEL Jena
e. V. durch den Vorstand der Studierendenschaft schließen zu lassen.

5ja

0nein
0enth.

• Der Fachschaftsrat Chemie plant eine Party im Rosenkeller. Wir möchten
uns an dieser beteiligen. Benedikt und Laura melden sich, um zu helfen.

• Für die Zeitung des FMI­Balls werden noch Verfasser von Artikeln gesucht.
Interessenten sollten sich beim FSR Informatik melden.

TOP 2 Gremien
• Vera berichtet von Angelegenheiten, welche den FSR Informatik betreffen.

• Von den Verantwortlichen der Gremien, welche nicht zum regelmäßigen
Sitzungstermin erscheinen können, wird erwartet, eine kleine Zusammen­
fassung zu schreiben, welche rechtzeitig in den benutztenMedien verteilt
werden soll. Diese Zusammenfassung sollte aussagekräftig genug sein,
um aus den Stichpunkten ein Protokoll schreiben zu können.

• Da dieses Semester des öfteren Feiertage auf den Montag fallen, werden
wir an diesen Tagen online kurze Sitzungen halten. Diese werden sich
auf die wichtigsten Punkte begrenzen.

• Laura berichtet vom Institutsrat.
• Die Friedrich­Schiller­Universität Jena und die Ernst­Abbe­Hochschule
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Jena pflegen seit Wintersemester 2013/2014 eine Kooperation in wel­
cher Module jeweils beiden Einrichtungen zur Verfügung stehen. An die­
ser Kooperation wird jedoch aktuell gezweifelt, weshalb bis zum 24.04.
Rückmeldungen von den FSRen und der Studierendenschaft gesammelt
werden. Laura wird dazu eine E-Mail verfassen.

• Das Institut betreibt aktuell eine Umfrage zu dem Thema „Aus welchem
Grund studiere ich Informatik/Bioinformatik in Jena“. Laura tritt mit dem
FSR Bioinformatik in Kontakt, um dazu Stellung zu nehmen.

• Für dieModule „IT-Sicherheit“, „Gesellschaft und Informatik“, sowie „Rech­
nerarithmetik“ wurde ein neuer Modulverantwortlicher bestimmt.

• Die Berufungskommission zurW1-Professur Didaktik der Informatik (Ten­
ure Track zu W3) hat ihr Ranking abgeschlossen und es dem Senat zur
Diskussion vorgelegt, der in seiner letzten Sitzung darüber beriet.

TOP 3 Post und Mails
• Vera bittet darum, alle vom Postfach des FSR gesendeten E-Mails direkt in

den entsprechenden Ordner zu verschieben.
• Am 13.05. findet der Hochschulinformationstag statt. Laura, Benedikt und

Sophie erklären sich bereit, dort einen Stand zu betreuen. Es wird weiterhin
nach Ideen gesucht, um diesen ansprechender zu machen. Dazu sollen bis
zu der nächsten Sitzung Ideen gesammelt werden.

• Für die Evaluation der Veranstaltungen durch die Eval­FMI wurde ein neuer
Fragebogen erstellt. Dieser soll nun nach seinem ersten Einsatz im vergan­
genen Wintersemester selbst evaluiert werden. Dazu findet sich niemand
aus dem FSR. Über die zukünftigen Evaluationen wird Sophie mit Paul und
André in Kontakt treten. Damit sich ggf. weitere Studierende äußern können,
fragen wir in der nächsten Sitzung erneut nach Freiwilligen.

• Am 18.04. um 18:15 Uhr findet eine StuRa­Sitzung statt.
• Für die FMI-T-Shirts undMützenwurde eine obligatorischAusleihliste erstellt.
• Die aktuell geplanten Veranstaltungen sind in einer Liste zusammengefasst.

Einige Veranstaltungen benötigen noch Helfer. FSR­Mitglieder, die bei der
Organisation einer Veranstaltung helfen möchten, sollen sich spätestens
3 Wochen vor dieser bei dem FSR Informatik melden. Für Außenstehende
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sind die Veranstaltungen über den Kalender auf unserer Website demnächst
einsehbar.

• kultur_nah bietet uns kostenlose ZEIT Campus Magazine an. Da sich nie­
mand dazu äußert, ignorieren wir das Angebot.

• Eine Mitarbeiterin der DBI­Analytics hatte sich bei uns gemeldet und einen
Hackathon vorgeschlagen. Die Verantwortlichen für die Hackathons küm­
mern sich um die Bearbeitung der E-Mail.
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